

李思穎領銜挫韓國 嘗成功滋味

# 港單車女隊團體追逐賽摘銅

銅牌戰勝出。港隊健兒在比賽中力拚到底，最終在場地單車女團追逐賽中摘銅。



李思穎(中)與隊友相擁，激動慶祝。



亞運直擊

中國香港單車隊進入「後李慧詩時代」的首個國際大賽杭州亞運會，女隊接棒成功順利取得佳績。亞運場地單車項目昨天在淳安界首體育中心單車館舉行次日賽事，港隊「新女車神」李思穎與隊友楊倩玉、梁寶儀及梁穎儀攜手出戰女子團體追逐賽銅牌戰，最終力壓韓國勇奪銅牌，這是港隊在本屆亞運場地單車項目首枚獎牌。李思穎賽後興奮激動，大喊終於嘗到成功的滋味。

港單車隊一直是香港隊亞運奪牌主力，公路賽有「亞洲車神」黃金寶，場地單車賽則有「牛下女車神」李慧詩。本屆，因李慧詩退役，奪牌重任便落在李思穎身上，她與楊倩玉、梁寶儀及梁穎儀攜手，在前天的女團追逐賽資格賽出戰，結果以4分34秒009的時間排名第4晉級，於首輪出戰日本，結果4人時間雖提升至4分33秒363，但仍不敵日本，只能出戰昨天的銅牌戰。

港隊於銅牌戰出戰韓國，李思穎、楊倩玉、梁寶儀及梁穎儀狀態大勇，在一度落後下成功反先，最終以4分28秒888衝線，力壓4分30秒158的韓國，奪得銅牌。賽後，李思穎激動地表示，隊伍雖然與韓國的實力有一定差距，但大家表現有所突破，做出

好成績並取得獎牌，大家都一直嘗試挑戰更快的目標時間，最終盡力一試而嘗到成功滋味。李思穎之後將出戰麥迪遜賽及全能賽。

### 「姊妹花」同站頒獎台

「姊妹花」梁寶儀與梁穎儀一起站上頒獎台，第3次征戰亞運終有獎牌落袋的梁寶儀感觸落淚，認為獎牌是對自己實力的肯定。她表示，5年前看到妹妹梁穎儀在雅加達亞運奪得銅牌時，便希望一起站上頒獎台，慶幸今次備戰充分而令夢想成真。

由繆正賢、梁嘉儒、伍柏亨、朱浚璋及高肇蔚組成的港男隊，同日出戰男團追逐賽銅牌戰，但不敵韓國而無緣獎牌。梁嘉儒賽後表示，我們已經盡了最大努力。



右起：李思穎、楊倩玉、梁穎儀、梁寶儀賽後合影。

## 港隊帆船項目共獲3銀2銅



馬君正奪得女子帆板iQFoil級銀牌。

【大公報訊】亞運會帆船項目昨天在寧波象山亞帆中心煞科，中國香港隊再有3枚獎牌進賬。滑浪風帆賽事因風力不足取消，馬君正及鄭清然分別在女子和男子iQFoil級奪得銀牌及銅牌，港「風之隊」最終在本屆賽事獲得2銀1銅；帆船方面，由於賽事同樣無法舉行，洛雅怡在ILCA6級女子單人艇憑着初賽成績獲得銀牌，港帆船隊以1銀1銅寫下隊伍在亞運的最佳成績。在本屆帆船項目，港隊共摘3銀2銅佳績。

### 連續9屆奪獎牌

滑浪風帆賽由於風速截至指定時間都未達



鄭清然奪得男子帆板iQFoil級銅牌。

每小時8海里而無法舉行，男、女子iQFoil級的煞科戰取消，馬君正在女子組18場初賽中獲2冠13亞佳績，以28分僅落後國家隊的黃先婷奪得銀牌，這枚銀牌更助港隊鎖定巴黎奧運會iQFoil女子組的入場券；鄭清然則於男子組以初賽第3的成績獲得銅牌，金、銀牌得主分別是國家隊的畢焜及韓國的李泰勳。「風之隊」自1990年北京亞運李麗珊奪銀後，連續9屆在亞運取得獎牌。連同前天魏瑋恩在女子帆板RS:X級的銀牌，「風之隊」以2銀1銅收官。

帆船方面，23歲的港隊代表洛雅怡在11場初賽表現出色，獲得2亞3季3殿，以37分的次名晉級。昨天本應參加ILCA6級女子單人艇獎牌戰，結果由於賽場風速未達到賽會要求而取消，根據賽例，以初賽成績作為最終賽果，排名次的洛雅怡順利獲得銀牌。連同前天阿輝／祥傑的帆船男子49人級銅牌，帆船隊獲得1銀1銅。



## 姚錦成或延遲退役 助港隊爭奧運資格

【大公報訊】中國香港男子七人欖球隊在近屆亞運會之路曲折而精彩，經過連續兩屆屈居亞軍後又連續兩屆摘金，全數參與其中的「四朝元老」姚錦成昨天坦言「亞運夢」非常圓滿，看到奧運會資格近在眼前後，本來表示將會退役的他由於奧運夢未圓，故有意繼續運動員生涯，不排除會繼續披港隊戰衣。

港七欖隊在2010年及2014年亞運均不敵日本而屈居次席，上屆終於打敗日本奪金。本屆亞運，港隊在準決賽淘汰日本後，在決賽擊敗韓國成功衛冕。姚錦成表示，亞運結局非常圓滿，本來的計劃是退役，但現在又希望為港隊爭取奧運資格，故會與教練商量一下應否繼續打下去。港隊總教練莊保



▲姚錦成(左二)有意繼續運動員生涯。



▲港男籃球員惠龍兒(中)上籃得分。

羅在得悉姚錦成有意延遲退役後，表示對方是傑出的運動員，在港隊作用很大，樂見對方延遲退役計劃。

至於在亞運開幕前獲得參賽資格的香港

男子籃球隊，在昨晚的B組小組賽首戰以62:81不敵中國台北。

港男籃今晚8時將對陣蒙古，進行小組賽第2仗。

## 黃澤林拚至抽筋 止步8強



體力透支

27日的亞運會網球項目，中國香港隊迎來多場比賽。其中，黃澤林與韓國球手洪性贊在8強對壘，備受關注。最終，由於24小時內參加了3場比賽，黃澤林體力消耗大，以盤數1:2不敵對手，無緣4強。3盤比分為黃澤林以6:4、4:6、3:6落敗。

在早一天舉行的16進8的比賽中，黃澤林在極度不利的情况下逆轉戰勝對手，當晚，黃澤林再與隊友張璋相出戰混雙，同樣勝出並晉級16強。

昨8強對陣洪性贊，後者的世界排名遠高於黃澤林(洪性贊世界排名第198位，剛好較黃澤林高300位)。不過，從比賽過程看，並未看出兩人有明顯的差距，黃澤林不是沒有機會。頭兩盤雙方各取一勝，到了第3局，黃澤林已經明顯表現出體能下降，發球開始變得不太穩。最後階段，洪性贊連續取分，拿下比賽。此時，由於體力透支，腿部抽筋，黃澤林甚至需要攙扶才能走路。



▲黃澤林賽後接受訪問。大公報特派記者敖敏輝攝。

在經過一段時間的治療後，黃澤林在混合採訪區接受了訪問。他表示，也許是早一天的單打比賽「太刺激了」，加上晚上又打了一場比賽，感覺體力透支很大。雖然全力調整，但仍帶來一定影響。大公報特派記者敖敏輝

## 港隊「氛圍組」助威成佳話



採訪手記

中國香港隊在本屆亞運會首金角逐戰上，觀眾席上普通話、粵語的吶喊助威聲，讓港隊的首金獲得者林新棟／王璋駿很受用，直言「主場作戰的氛圍太好了」。隨着各項比賽展開，賽場上助力香港隊的「氛圍組」也越來越多。

在昨天的女子重劍團體準決賽中，港隊面對實力不俗的日本。現場觀眾「香港隊，加油！」聲不斷，最終港隊順利晉級。決賽上，港隊面對韓國，港隊在多數時間落後的情況下，現場的加油助威達到高潮。賽後，港隊隊員也表達對現場觀眾的感謝。

在同日舉行的網球男單比賽，港隊的黃澤林因為連續征戰，在第3盤體力已經到了極限。觀眾也為他着急，不斷吶喊「黃澤林，加油！」雖然輸球，但黃澤林仍不忘感謝現場球迷，「太感謝他們了，氛圍很好！」

現場有不少特意從香港來的觀眾。香港女孩Karen請了5天假，和父親一起來到杭州，先後看了游泳、網球等多場比賽。揮動着香港區旗、粵語撐港隊，為他們成為了現場一道獨特的風景。

大公報特派記者敖敏輝



▲觀眾揮舞着香港區旗，為港隊健兒打氣。大公報特派記者敖敏輝攝。